

夺得全国“群星奖” 河洛大鼓再获殊荣

12月19日,记者从巩义市文广局获悉,由该市河洛大鼓传承人尚继业创作的作品《劝人要有好心态》在第十届中国艺术节“群星奖”评选活动中荣获作品类“群星奖”。

“群星奖”是文化部为繁荣群众文艺创作,促进社会

文化事业的繁荣和发展而设立的全国社会文化艺术最高政府奖,每三年举办一次,本届为全国第十六届“群星奖”评选。

巩义市的河洛大鼓项目,自2007年起经该市文化馆(非遗中心)逐级推荐和申报,在2011年被确定为

河南省级非物质文化遗产保护项目,目前正在申报第四批国家级非物质文化遗产项目。尚继业先生为河南省级非物质文化遗产项目传承人。此外,还确定了巩义市级河洛大鼓传承人18名。目前我市非遗中心存有该项目的档案、

照片、出版的《河洛大鼓》系列书籍和音像资料,并整理收藏长篇大书《回杯记》四部。

据悉,曲艺类作品入选并获得全国“群星奖”,在巩义市及郑州市都尚属首次。

巩义播报 陈振翔
通讯员 张静翠

拖欠农民工工资?不中 巩义市8部门为农民工保驾护航

近日,记者从巩义市了解到,为确保节前农民工能按时足额拿到工资,巩义市人社局、公安局、住建局、交通局、水务局、财政局、工商局和总工会8部门联合组成专项检查领导小组,从即日起至2014年1月20日,开展清理拖欠农民工工资专项检查。

此次重点检查主要检查用人单位按照工资支付有关规定支付农民工工资情况、遵守最低工资规定情况及依法支付加班工资情况、企业经营者拖欠农民工工资逃匿的情况,用人单位与农民工签订劳动合同情况等。

巩义播报 陈振翔
通讯员 李建娜 张婉璐

巩义市成功破获一起“伪基站”案

“xx路百万平方米规模健康生活社区,再掀新房潮……”近日,市民尚先生频繁收到类似的垃圾短信,其间手机伴有短时间脱网,无法拨出电话,也接不到电话,对生活造成严重影响。针对这一典型“伪基站”非法干扰正常通信,大量发送垃圾短

信问题,12月11日,巩义市警方与巩义移动公司联合行动积极进行监测和现场测试,结合扫频等方式进行排查、定位,成功查获一起“伪基站”案件。

经排查,当天下午5点20分左右,有数据显示在新兴路与文化街交叉口附近有

“伪基站”,发现一辆车牌号为豫A2105C的面包车十分可疑。通过对照车辆相关信息,根据该车车顶具有的一个小型天线的特征,以及通过手机测试,确认该车辆就是违法分子使用的车辆,此时还处在发送垃圾短信的状态。巩义移动公司网络人员

随即联系警方迅速对现场进行了有效控制,抓获了伪基站操作人员和相关设备。

在此提醒广大市民,如果发现此类情况,请拨打110或巩义移动公司网络部服务电话:13592689003进行举报。

巩义播报 刘雅静
通讯员 李鹏博

巩义市地税局畅通服务企业直通车

近日,巩义市地税局针对纳税人提出的意见建议,在强化咨询服务、限时办结、落实税收优惠政策等方面进一步明确了措施。该局负责人表示,整改落实最终是要立足纳税人所思所想所盼,以纳税人需求为导向,提供让纳税人满意的服务。

该局建立了领导班子走访企业制度,明确班子成员每年都要定期走访企业,帮助企业解决实际困难。同时,该局还围绕重点工程项目、重点企业和大型外资企业的需求,建立“贴近服务、前置服务、订单服务”三大机制,畅通服务企业直通车。

巩义播报 刘蕾 通讯员 于俊霞

崔树军当选11月“中国好人”

日前,由中央文明办主办,中国文明网承办的“我推荐、我评议身边好人”活动揭晓了2013年11月“中国好人榜”名单,巩义市园林绿化中心一线工人崔树军在入选的676名“平民英雄”中脱颖而出

出,荣登红榜,成功当选“孝老爱亲中国好人”。本报曾在11月8日以《崔树军:孝心创造生命奇迹》为题对崔树军的事迹进行了报道,引起社会各界关注和赞扬。

崔树军,一名普普通通

的园林工人,在父亲遭遇车祸被诊断为脑死亡后,没有选择放弃和逃避,毅然扛起了所有的家庭重担,节衣缩食,赡养父母。17年来,崔树军每天都在病榻前,给父亲穿衣、喂饭、便溺擦洗、按摩……在崔树军

的悉心照顾下,父亲身上没有一处褥疮,并慢慢产生直觉,好转为左侧偏瘫。崔树军用17年的坚守阐述了孝道,给予了父亲新的生命,创造了一个医学上的奇迹。

巩义播报 陈振翔

巩义首个城市商业“航母”即将扬帆起航 写在万洋国际商贸城一期家居建材中心开业之际



家是一个人梦想的开始,家是一个幸福的港湾,家是男人不懈的追求,家是女人爱情的归宿……给妻子孩子一个宽敞舒适的家是巩义一家公司副总赵先生的一个“礼物”和一份浓浓的爱。初冬时节,赵先生和公司同事6人团购了巩义东区的房子,如何装修,如何购置家具,如何布局这些琐碎和累人的事情仿佛和他们没有太多的关联。他们的生活还是有条不紊地进行着,上班工作谈生意,下班品茶,悠然自得。他们好像在等着什么,在盼望着什么……

项目简介

万洋国际商贸城,是万洋国际登陆中原、挺进巩义的首个第九代大型商贸专业市场,项目斥资15亿元,总占地面积500亩。一期家居五金建材已盛大开业,万洋国际的到来,弥补了巩义地区大型综合体消费采购中心的空白,为巩义市的市民提供更加高效和愉悦的一站式购物体验。

项目地址:巩义市杜甫路与永安路交叉口 电话:85668888 85669999

2014年1月1日,万洋国际商贸城将开门营业。

赵先生他们在等着万洋国际商贸城开门营业,他们盼望着早日享受到高效和愉悦的一站式购物体验。

这一天,江苏万洋国际投资发展有限公司这个享有“中国最具竞争力商业地产开发商”、“中国专业市场最佳运营商”称号的企业,在巩义打造的集“产品交易、国际展览、商务金融、仓储物流、行业交流、餐饮娱乐、办公居住”9大功能于一身的首个城市商业“航母”将正式扬帆起航。

巩义万洋国际商贸城由江苏万洋国际投资发展有限公司投资15亿元分四期建设,建设周期为3年。按照规划,商城占地约500亩,总建筑面积55万平方米,主要业态是建材家居专业市场和城市商业综合体。该项目完成后,可解决就业约1万多人。

近日,记者深入探访了这个将成为撬动巩义市中心城区现代化商贸服务业整体提升、并使城市功能更加完善的新支点。

万洋国际商贸城,即将成为巩义的一个新地标,彰显商业综合体的魅力和集聚辐射作用。

深冬的傍晚寒意正浓,巩义两条交通主干道杜甫路和永安路交会处的一栋两层小楼外,车水马龙,人流如织。这里是省重点项目,巩义市首个城市综合体——万洋国际商贸城项目接待中心,前来咨询的人来了一拨又一拨。

“第一期18栋楼待售面积900余间商铺没有等到12月22日正式开盘,

在11月10日公开认筹两天内销售一空,堪称火爆。”对于销售的火爆,万洋国际总经理陶勇有些出乎意料。

万洋国际商贸城毗邻巩义长途汽车站、巩义火车站、巩义高铁站,坐拥立体大交通,距离洛阳和郑州都仅有1个小时的车程,辐射300万高端消费群体,地理位置极其优越。由万洋国际投资有限公司建设,总建筑面积50万平方米,总投资数十亿元,将以高标准打造巩义首个五星级国际商品博览交易中心。建成后,将成为巩义一站式现代化的国际商品交易平台。

作为巩义唯一的超大型家居建材专业市场,万洋国际商贸城旨在整合巩义现有的各类市场,实现“一站式”的便捷采购和“一条龙”的全面服务,彻底改变巩义的现有商业格局,将自身打造为巩义首席的国际商品博览交易旗舰。

此次开幕的万洋国际商贸城一期——家居生活广场,将携手一线品牌旗舰店,融汇家具家私、陶瓷卫浴、地板洁具、灯具灯饰、油漆涂料、橱柜电器、装饰装潢、板型管材、铝材型材、玻璃石材、门业楼梯铁艺、窗帘布艺、五金机电等众多品类。将成为一家汇聚国内外家居、建材精品的辐射周边的规模化、品牌化家居建材市场。

据介绍,现在入驻万洋国际商贸城的商家将由万洋国际投资发展有限公司统一管理。进行统一的规划和形象推广,统一的物业服务和信息管理。使得每一个入驻万洋国际商贸城的商家都能够拥有广阔的市场前景。